



# Голышмановский ВЕСТНИК

13 марта 2013 г.

СРЕДА

№ 21(9661)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 4 руб. 74 коп.

6+

## В Администрации района

Сходить за продуктами, приготовить обед, подмести пол – это входит в будничные заботы социальных работников, которые ухаживают за немощными пожилыми людьми. По словам директора Комплекса центра социального обслуживания населения С.В. Овчинниковой, выступавшей с отчётом на аппаратном совещании в Администрации района, в среднем до 150 человек ежемесячно обслуживают социальные работники. Для 80 граждан эти услуги бесплатны. Более полусотни наших земляков, обращающихся за помощью к социальным работникам, вносят оплату за услуги, потому что получают пенсии, превышающие прожиточный минимум.

В штате Комплекса центра социального обслуживания – 102 работника. Среднемесячная зарплата работающих по итогам 2012 года составляла 12 тысяч рублей.

Услуги соцработников востребованы. К людям, которые по состоянию здоровья «прикованы» к кровати, социальные работники приходят не два-три раза в неделю, как обычно, а ежедневно. И называется такая форма обслуживания – стационар на дому. Таких подопечных в прошлом году было пятеро.

Новым видом социального обслуживания стала приёмная семья для пожилых. Пожилого одинокого человека берут в семью, обеспечивая ему достойный уход и внимание, и получают за это небольшую плату. На питание и своё содержание «приёмный пенсионер» отдаёт часть своей пенсии. Социальные службы обязательно контролируют, как живётся пожилому человеку в приёмной семье. В данное время в нашем районе в приёмных семьях живут шесть пожилых людей.

Не пустует Отделение милосердия – так по-новому называют Ражевский приют временного пребывания, рассчитанный на 20 мест. За год здесь побывали 47 человек. Приют оказался последним пристанищем для восьми человек. Из этих казённых стен они ушли в мир иной. У большинства живущих в Отделении милосердия нет близких. Девять жильцов этого заведения были направлены в дома-интернаты. Восемь человек, получив временную поддержку, вернулись в свои жилища. Пожилые стараются оставаться у себя дома, в привычной обстановке, до последнего момента.

В Отделении милосердия улучшились условия проживания, в 2012 году приобрели сюда жарочный шкаф, посудомоечную машину, электроплиту, гладильный ка-

ток. В прачечной и на кухне смонтировали вентиляционную систему, для зоны отдыха приобрели кондиционер.

В Комплексном центре социального обслуживания люди малоимущим оказывают не только денежную помощь, им предоставляют продуктовые наборы, покупают одежду и обувь. Благотворительную помощь оказывают предприниматели. Отзываются многие, когда случается беда. На минувшей неделе в посёлке пострадала семья от пожара. Погиб глава семьи, в реанимации оказалась мать. Дети спаслись. Социальная служба первой придёт на помощь. Милосердия ждут от неравнодушных к чужому горю. Желающие помочь могут обращаться в Комплексный центр по адресу: улица Ленина, 5, контактный телефон: 2-55-12.

Неимущие есть везде. Есть такие, кому социальная служба помогает создать условия для пропитания. 46 семей в прошлом году получили помощь на развитие личного подсобного хозяйства.

На сегодня в банке данных состоят 150 несовершеннолетних из 91 семьи, им требуется особое внимание. Здесь и дети-сироты, и дети, за которыми в семьях нет надлежащего внимания. 38 материалов в отношении родителей, не исполняющих обязанности по воспитанию детей, направлены в соответствующие ведомства в течение 2012 года. Есть в центре и служба экстренного реагирования. По первому сигналу едут в семьи, где страдают дети из-за пьянства родителей. Звонят соседи, просто неравнодушные жители, представители местной власти. По 14 звонкам выезжала служба экстренного реагирования в прошлом году.

Часто подростки обращаются через социальные сети в Омутинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. За год из нашего района 212 человек обратились по Интернету за получением психологической поддержки.

Обсуждая текущие дела, Глава района А.В. Желтоухов потребовал информацию о заболеваемости ОРВИ и гриппом. На 80 случаев был превышен за прошедшую неделю порог заболеваемости. За неделю по такому поводу за медицинской помощью обратился 291 человек. Глава призвал руководителей учреждений усилить профилактическую работу. В противовес простуде на предстоящую субботу наметили провести День здоровья. На сей раз решили всех удивить заплывом моржей.  
**Мария ГЛАЗУНОВА.**

## Приглашаем в «Сосновый бор»

**Уважаемые голышмановцы! 16 марта состоится День здоровья. Место проведения: р.п. Голышманово, лыжная база «Сосновый бор». В программе: лыжные состязания, стрельба, дартс, семейная эстафета, игры на катке, зимние забавы. При-**

**глашаются трудовые, общественные коллективы, семьи с детьми дошкольного и школьного возраста. Впервые в Голышманово – заплыв «моржей» из Тюмени. Открытие состоится в 12-00 часов. Будут предоставлены услуги кафе.**

## Здравия желаю, товарищ капитан!



В отделении дознания МОВД «Голышмановский» рабочий кабинет Ларисы Анатольевны Малышкиной мало чем отличается от других – стол с компьютером, шкаф с документами. Обычная обстановка. Разница только в том, что в кабинете много цветов, которые постепенно перекачели сюда из дома. Здесь капитан полиции проводит большую часть времени, порой за делами за-

суживается допоздна. Женская тёмная забота хозяйки отзывается в ответ благодарным цветением. А правонарушителей, виновников уголовных дел, такая обстановка располагает к общению с сотрудником прапорядка. Преступления, которые приходится рассматривать, как правило, небольшой и средней тяжести – кражи, побои, дела частного обвинения.

Лариса Малышкина работает в отделении дознания уже десять лет. В своё время девушка окончила индустриально-педагогический колледж. Мама, учитель сельской школы, хотела, чтобы дочь была педагогом. Но уже во время учёбы Лариса твёрдо решила стать милиционером. С дипломом пошла устраиваться в РОВД, и её взяли на работу в паспортную службу. Как только появилась вакансия в отделении дознания, она перевелась сюда. Однажды была возможность сменить работу – ушла. Но новая деятельность показалась ей спокойной и скучной. Лариса вернулась в отдел, уже уверенная в правильности выбранного пути.

По словам сотрудников, ей присущи ответственность за порученное дело, скрупулёзность в рассмотрении каждого правонарушения. А отсюда – хорошие результаты в работе. В прошлом году в службе дознания был юбилей, накануне голышмановский дознаватель за добросовестное исполнение служебных обязанностей была награждена Почётной грамотой Министерства УВД по Тюменской области. За высокие показатели при расследовании преступлений неоднократно отмечалась грамотами и благодарностями Администрации района, отдела полиции.

За время работы в межрайонном отделе Лариса Анатольевна продолжила обучение в Уральском институте коммерции и права. Лариса Малышкина родом из села Ражево, где живут её родные. Она использует любую возможность, выходные, чтобы съездить к родителям, пообщаться с братом и сестрой. Любит помочь маме на кухне, скоротать вечер за вязанием. Общение с родными даёт девушке дополнительный заряд энергии для работы.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА.  
Фото Виталия РАКОВА.  
На снимке: Лариса Малышкина.**

## Крестьянам в помощь

В личных подсобных хозяйствах граждан производится около половины всей основной сельскохозяйственной продукции. Созданная при участии областного бюджета система сельскохозяйственной потребительской кооперации обеспечивает владельцев личных подворий возможностью воспользоваться льготным кредитованием на развитие частного сельхозпроизводства. Шестой год сотрудничает с владельцами личных подсобных хозяйств района кредитный кооператив «Развитие».

На сегодня в кооперативе насчитывается более семисот клиентов, выдано более тысячи двухсот займов на сумму более ста тридцати миллионов рублей. Два последних года кредитный кооператив принимает от населения ещё и вклады под десять процентов годовых, увеличивая таким образом количество оборотных средств.

– За эти годы кредитный кооператив приобрёл популярность у сельян, – рассказывает директор КСПК «Развитие» О.Н. Носов. – Процедура оформления документов – минимальная. В своей работе мы опираемся на гарантию возврата займа, так как используются бюджетные деньги, и мы не можем допустить просрочек или невозврата денежных средств. Кредиты выдаём под поручительство или под залог имущества или техники. В отличие от системы банковского кредитования, мы уходим от обременительных затрат по оценке залога и страховке займа, поэтому все документы оформляются в кратчайшие сроки.

Кредитный кооператив «Развитие» представляет средства на приобретение кормов, сельскохозяйственных животных, оборудование, технику и запчасти к ней, горюче-смазочные материалы. В первые годы крестьяне оформляли на развитие подсобных хозяйств небольшие суммы. Сегодня же те, кто сделали ставку на частное сельхозпроизводство, смело берут уже до трёхсот тысяч рублей. Здесь помогают приобрести и новую сельхозтехнику, выдавая кредиты до семисот тысяч рублей. По словам О.Н. Носова, владельцы ЛПХ ориентированы на долгосрочное развитие, поэтому создают основу собственного производства, чтобы, к примеру, не было проблем с заготовкой кормов. Ведь, чтобы получить хороший доход с подворья, необходимо увеличивать объёмы производства, наращивать поголовье.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**

# Кто работы не боится, тот в деревне пригодится

**Мы уже привыкли к тому, что молодёжь из деревни уезжает. Желание устроиться в городе молодые люди чаще всего объясняют отсутствием на селе работы и развлечений. Житель посёлка Вячеслав Баженов пошел наоборот – переехал на жительство в деревню Басаргина, развёл большое хозяйство и строит планы на будущее.**



В созданном три года назад личном подворье он сейчас откармливает 20 голов крупного рогатого скота, держит восемь коров и отару овец.

– После школы поехал учиться в Тю-

мень на программиста, в то время это было модно. Но понял – не моё, – рассказывает Вячеслав. – Поработал в городе, вернулся домой в посёлок. Открыл торговый отдел на рынке, но ком-

мерция не задалась: перепродажа вещей большого дохода не приносила. Подумал и решил развести хозяйство, продукты людям нужнее.

С крестьянским трудом Вячеслав Баженов знаком с детства. В деревне Басаргина жили и работали его дед Виктор Павлович и бабушка Фаина Григорьевна. В своём хозяйстве дед держал когда-то до 90 голов крупного рогатого скота. Но со временем малая деревня опустела, перебрались в посёлок и родственники Вячеслава. Только жаль стало остроенный дедом дом, пустующие базы и землю. И внук решил продолжить семейное дело: отремонтировал прохудившиеся стайки, оформил в собственность землю. Первоначальные средства на покупку телят молодому фермеру выделили в кредитном кооперативе «Развитие», сразу удалось закупить 20 голов. Животных приобретал у населения, ездил по фермам. С первым кредитом уже удалось расплатиться. Но возникла необходимость обновить сельхозтехнику, и Вячеслав вновь обратился за кредитом в эту организацию. Сейчас во дворе дома стоит новенький трактор «Беларус», так необходимый фермеру для заготовки сена. Фураж на корм скоту пока приходится приобретать. Но в планах Вячеслава – и зерно самостоятельно производить, тем более, что семья владеет ещё и пахотными наделами. Хозяйство Вячеслава Баженова пока ещё в процессе становления. Фермер говорит, что начинать любое серьёзное дело – тяжело, и всё сразу не получится. Трудится он на подворье практиче-

ски один, иногда приезжает из посёлка помочь отец. Вячеслав ежедневно ухаживает за животными, сам ремонтирует базу и загоны, заготавливает корма, закупает телят, договаривается о сдаче мяса. Продукцию сбывает местным перекупщикам. Как-то отвезил говядину на рынок в Тюмень, но большой разницы между торговлей в Голышманово и в городе не почувствовал.

При таких каждодневных заботах Вячеславу скучать некогда, да и не понимает он, когда люди начинают рассуждать о деревенской безработице, о том, что заняться в селе нечем.

– Разводите скот, чем не работа, – говорит Вячеслав. – И занят с утра до вечера, и продукты на столе, и деньги в кармане. А отдохнуть можно ездить в посёлок, Тюмень. Я так делаю: поработал, поехал на денёк родню поприветовать. Мне такой размеренный образ жизни по душе. Главное, работаешь только на себя, ни от кого не зависишь.

О многом думается начинающему фермеру. Планирует он и дом свой деревенский благоустроить, и семью создать. В производстве своём на достигнутом останавливаться не собирается, планирует содержать на откорме сто телят, сдавать молоко, приобрести технику для возделывания зерновых. Чтобы воплотить задуманное, придётся много работать, и к этому Вячеслав Баженов готов.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**  
**Фото Виталия РАКОВА.**  
**На снимке:**  
**Вячеслав Баженов.**

## Компенсация за моральный вред

Прокуратура Голышмановского района помогла пожилой женщине взыскать с преступника 490 тысяч рублей компенсации материального и морального вреда за гибель сына. В декабре прошлого года за причинение смерти по неосторожности преступник был осужден и сейчас отбывает наказание в местах лишения свободы. 72-летняя мать погибшего обратилась в прокуратуру Голышмановского района. В заявлении она попросила содействия во взыскании с преступника компенсации.

– По результатам рассмотрения заявления, суд, с учетом всех обстоятельств, взы-

скал с ответчика 490 тысяч рублей. Согласно нормам Гражданского кодекса РФ, если гражданину причинен моральный вред, то есть физические или нравственные страдания, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда, – пояснила помощник прокурора Голышмановского района Евгения Зайцева.

Судом установлено, что в результате гибели сына пенсионерка перенесла сильную душевную травму, и это негативно сказалось на её здоровье. Отметим, что в обеспечении иска на автомобиль осужденного наложен арест.

## Лучшие краеведы поедут в область

В центре дополнительного образования прошла пятнадцатая районная игра «Наследники». Участие в интеллектуальном поединке приняли 72 школьника. На этот раз им предстояло ответить на вопросы из жизни и периода царствования Николая Второго. В начале двадцатого века представители царской династии Романовых пребывали в наших краях. Некоторые из них оказались здесь благодаря добрым отношениям с нашим известным земляком Григорием Распутиным. В конкурсные задания включили 45 во-

просов. Лучше других с заданиями справились краеведы Голышмановской школы №1, за что и были награждены тремя путевками на участие в областной экспедиции «Околица». В число призёров вошли ученики Боровлянской и Усть-Ламенской школ. Представители этих команд вместе с победителями войдут в состав сборной района для участия в областной игре «Наследники». Игра ежегодно проводится с целью расширения кругозора подростков и выявления лучших краеведов для участия в областных мероприятиях.

## Удача на стороне футболистов

В последний день зимы стартовало областное первенство по мини-футболу среди юношеских команд. Первые игры зонального этапа прошли на стадионе «Центральный». Голышмановские ребята принимали гостей из Омутинки. Победу хозяйева одержали в обеих возрастных группах. Сборная 1997-1998 годов рождения одолела соперников со счетом 5:4. Млад-

шие ребята также сумели дать отпор омутинцам. Финальный свисток прозвучал при счете 6:4 в пользу голышмановцев. Следующий этап зонального тура наши ребята проведут в Ялуторовске, 14 марта. В нашей группе за победу будут бороться шесть команд. Итоги областного чемпионата по мини-футболу подведут в конце апреля.

**Влад УДИЛОВ.**

# Солдаты России

Всё дальше от нас горькие годы Великой Отечественной войны, уходят ветераны. Старше становятся мужчины, исполнявшие интернациональный долг в Афганистане, Чечне. Есть особенный день, когда защитники страны и их рубежей собираются вместе, чтобы вспомнить минувшие годы армейской службы, чтобы рассказать о пережитом молодому поколению.

Такая встреча состоялась в Евсинском Доме культуры. В зале почётные гости – ветеран Великой Отечественной войны Н.П. Новопашин, труженица тыла А.Г. Лыкасова, воины-афганцы и участники боевых действий на территории Чеченской республики. Ведущие военно-патриотической композиции В.И. Ганус и Н.Д. Молчанова пригласили на праздник жителей села, школьников. А сама встреча всех поколений прошла в лучших традициях передачи «От всей души». «Всё может русская земля: накормить своим хлебом, напоить родниковой водой, удивить своей красотой. Вот только защитить себя не может. А защитить её – наш долг».

Напоминанием потомкам прозвучали слова о Сталинградской битве, о снятии блокады Ленинграда.

– Мы с вами – счастливые люди, – обращается в землякам председатель первичной организации Н.Д. Молчанова, – во многих поселениях уже нет ветеранов вой-

ны. А у нас есть живые свидетели этих событий: Иван Иванович Ярулин, Иван Папович Киргинцев, Николай Петрович Новопашин. Много вдов, Анна Германовна Лыкасова – одна из них.

Когда началась война, они были совсем юными. Вчерашние школьники, чьи-то женихи и невесты. Война оторвала их от привычной жизни на долгих четыре года. Многие не вернулись. Песня «Сто дней до приказа», которую исполнила школьница Таня Чемакина, «Афганский вальс», «Зажгите свечи» в исполнении Евгении Богомазовой тронули сидящих в зале до слёз.

Из Евсино несколько ребят в восьмидесятые годы исполняли интернациональный долг в Афганистане, когда звучал вальс на встрече, присутствующие в зале вновь вспомнили те годы. Судьба была милосердна – евсинцы дождалась своих сыновей, девушки надели белые платья, в молодых семьях родились и выросли дети. Артём Кошин исполнил патриотическую песню о десанниках «Одуванчики» для тех «афганцев», кто был в зале – Анатолия Чалкова, Сергея Самсонова, Игоря Сидоренко, Олега Аблажей, для тех, кто воевал в Чечне – Василия Самойлова, Дмитрия Новопашина, Юрия Шабаловского, Ивана Бачинина, Андрея Коваленко, Александра Растегаева. Земляки минутой молчания почтили память Александра По-

пова из Одиной, который прошёл горные перевалы и хребты чужой страны с честью, а погиб уже на своей земле, в мирное время. С особым трепетом и скорбью вышли на сцену его сестры с любимой песней Александра – «Мама, милая мама».

Почётными гостями праздничного вечера были матери евсинских парней. Они и сейчас, спустя четверть века после этой войны, не могли говорить о том, как тяжело было ждать сыновей из армии. Любовь Александровна Самойлова одна воспитала троих детей, и ей выпала доля многих матерей – ждать сына из «горячей точки». Нина Ивановна Сидоренко выразила в нескольких словах свои чувства:

– Мы, родители, от души рады, что наши дети сейчас с нами. Пусть хранит их Бог. Молодым хочу сказать – учитесь у старшего поколения, они прошли большую школу.

Всем матерям были вручены благодарственные письма.

Анатолий Чалков, который сейчас живёт и работает в Тюмени, обратился к присутствующим землякам, своим товарищам и школьникам с приветственным словом. Молодым повезло, что рядом с ними – в соседнем селе, на соседней улице или доме живут настоящие герои, прошедшие военную школу мужества.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА.**  
**Фото предоставлено организаторами.**



# Сельское поселение Голышманово

## РЕШЕНИЕ

### Думы сельского поселения Голышманово от 01.03.2013г №63 «О прекращении полномочий члена избирательной комиссии сельского поселения Голышманово с правом решающего голоса Коняевой Ольги Владимировны и назначении нового члена комиссии»

В связи со смертью Коняевой О.В., члена избирательной комиссии сельского поселения Голышманово с правом решающего голоса, на основании решения территориальной избирательной комиссии Голышмановского района от 18.02.2013г. № 31-38 «О предложении в состав избирательной комиссии сельского поселения Голышманово кандидатуры Самойленко А.Б.», в соответствии с пунктами 8, 11 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002г. № 67-ФЗ

Дума сельского поселения Голышманово решила:

1. Прекратить полномочия члена избирательной комиссии сельского поселения Голышманово с правом решающего голоса Коняевой Ольги Владимировны (в связи со смертью), назначенной в состав комиссии по предложению территориальной избирательной комиссии Голышмановского района.

2. Назначить членом избирательной комиссии сельского поселения Голышманово с правом решающего голоса Самойленко Андрея Борисовича, 1974 года рождения, образование высшее, специалиста 1 категории Администрации сельского поселения Голышманово».

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник».

**С.А. ГОРБУНОВ, председатель Думы.**

## РЕШЕНИЕ

### Думы сельского поселения Голышманово от 01.03.2013г № 62 «О внесении изменений в решение Думы сельского поселения Голышманово от 29.11.2012 № 54 (в редакции от 09.01.2013 № 60)»

На основании ст. 12 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Голышманово

Дума сельского поселения Голышманово решила:

1. Внести в решение Думы сельского поселения Голышманово от 29.11.2012 № 54 «О бюджете сельского поселения Голышманово на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции от 09.01.2013 № 60) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета поселения на 2013 год:

1) общий объем доходов в сумме 58041 тыс. рублей;

2) общий объем расходов в сумме 61521 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга поселения на 1 января 2014 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета 3480 тыс. рублей.»

1.2. Приложение № 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.

1.3. В приложении № 10 к решению строки:

Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			6729
Благоустройство	05	03			6729
Всего расходов					58041

изложить в следующей редакции:

Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			10209
Благоустройство	05	03			10209
Всего расходов					61521

1.4. В приложении № 12 к решению строки:

Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			6729
Благоустройство	05	03			6729
Благоустройство	05	03	600 00 00		6729
Озеленение	05	03	600 03 00		350
Фонд оплаты труда и страховые взносы	05	03	600 03 00	111	300
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 03 00	244	50

Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений	05	03	600 05 00		3029
Фонд оплаты труда и страховые взносы	05	03	600 05 00	111	2014
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 05 00	244	1015
Всего расходов					58041

изложить в следующей редакции:

Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			10209
Благоустройство	05	03			10209
Благоустройство	05	03	600 00 00		10209
Озеленение	05	03	600 03 00		1334
Фонд оплаты труда и страховые взносы	05	03	600 03 00	111	759
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 03 00	244	575
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений	05	03	600 05 00		5525
Фонд оплаты труда и страховые взносы	05	03	600 05 00	111	2643
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 05 00	244	2882
Всего расходов					61521

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник».

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

**С.А. ГОРБУНОВ, председатель Думы.**

Приложение к решению Думы сельского поселения Голышманово от 01.03.2013 № 62

### Источники финансирования дефицита бюджета поселения на 2013 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации

Наименование	Код бюджетной классификации	Сумма, тыс.руб.
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	002 01 00 00 00 00 0000 000	3480
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	002 01 05 00 00 00 0000 000	3480
Увеличение остатков средств бюджетов	002 01 05 00 00 00 0000 500	-58041
Увеличение прочих остатков средств бюджетов	002 01 05 02 00 00 0000 500	-58041
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	002 01 05 02 01 00 0000 510	-58041
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	002 01 05 02 01 10 0000 510	-58041
Уменьшение остатков средств бюджетов	002 01 05 00 00 00 0000 600	61521
Уменьшение прочих остатков средств бюджета	002 01 05 02 00 00 0000 600	61521
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета	002 01 05 02 01 00 0000 610	61521
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	002 01 05 02 01 10 0000 610	61521

# Голышмановское сельское поселение

## РЕШЕНИЕ

### Думы Голышмановского сельского поселения от 04.03.2013 г. №58 «О внесении изменений в решение Думы Голышмановского сельского поселения от 29.11.2012 № 50 (в редакции от 09.01.2013 №56)»

На основании ст. 12 Положения о бюджетном процессе в Голышмановском сельском поселении

Дума Голышмановского сельского поселения решила:

1. Внести в решение Думы Голышмановского сельского поселения от 29.11.2012 № 50 «О бюджете Голышмановского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции от 09.01.2013 №56) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета поселения на 2013 год:

1) общий объем доходов в сумме 9761 тыс. рублей;

2) общий объем расходов в сумме 10232 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга поселения на 1 января 2014 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета 471 тыс. рублей.»

1.2. Приложение № 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.

1.3. В приложении № 10 к решению строки:

Общегосударственные вопросы	01	00			1749
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			1664
Другие общегосударственные вопросы	01	13			85
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			770
Благоустройство	05	03			770

Всего расходов					9761
----------------	--	--	--	--	------

изложить в следующей редакции:

Общегосударственные вопросы	01	00			2168
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			1727
Другие общегосударственные вопросы	01	13			441
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			822
Благоустройство	05	03			822
Всего расходов					10232

1.4. В приложении № 12 к решению строки:

Общегосударственные вопросы	01	00			1749
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			1664
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	01	04	002 00 00		1664
Центральный аппарат	01	04	002 04 00		930
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	04	002 04 00	244	66
Другие общегосударственные вопросы	01	13			85

Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением	01	13	092 00 00		85
Выполнение других обязательств государства	01	13	092 03 00		85
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	13	092 03 00	244	85
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			770
Благоустройство	05	03			770
Благоустройство	05	03	600 00 00		770
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений	05	03	600 05 00		397
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 05 00	244	345
Всего расходов					9761

изложить в следующей редакции:

Общегосударственные вопросы	01	00			2168
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			1727
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	01	04	002 00 00		1727
Центральный аппарат	01	04	002 04 00		993
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	04	002 04 00	244	129
Другие общегосударственные вопросы	01	13			441
Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением	01	13	092 00 00		430
Выполнение других обязательств государства	01	13	092 03 00		430
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	13	092 03 00	244	430
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			822
Благоустройство	05	03			822
Благоустройство	05	03	600 00 00		822
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений	05	03	600 05 00		449
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 05 00	244	397

Всего расходов					10232
1.5. Приложение № 12 к решению после строки:					
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	13	092 03 00	244	85
дополнить строками следующего содержания:					
Мероприятия по обеспечению безопасных условий и охраны труда	01	13	503 00 00		11
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	13	503 00 00	244	11

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник».  
3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

**С.А. МАЛЫШКИНА, председатель Думы.**

Приложение к решению Думы Голышмановского сельского поселения от 04.03.2013 № 58

#### Источники финансирования дефицита бюджета поселения на 2013 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации

Наименование	Код бюджетной классификации	Сумма, тыс.руб.
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	009 01 00 00 00 00 0000 000	471
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	009 01 05 00 00 00 0000 000	471
Увеличение остатков средств бюджетов	009 01 05 00 00 00 0000 500	-9761
Увеличение прочих остатков средств бюджетов	009 01 05 02 00 00 0000 500	-9761
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	009 01 05 02 01 00 0000 510	-9761
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	009 01 05 02 01 10 0000 510	-9761
Уменьшение остатков средств бюджетов	009 01 05 00 00 00 0000 600	10232
Уменьшение прочих остатков средств бюджета	009 01 05 02 00 00 0000 600	10232
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета	009 01 05 02 01 00 0000 610	10232
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	009 01 05 02 01 10 0000 610	10232

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

#### ТЦ «ВЕСНА» приглашает посетить наш магазин

В продаже имеется:

**Общестрой:** цемент, металл, теплоизоляция, сыпучие, добавки в строительные растворы.

**Внутренняя отделка:** материалы для сухого строительства, ЛКМ, готовые смеси, панели стеновые, грунты, сухие строительные смеси, клей, пены, герметики.

**Наружная отделка:** сотовый поликарбонат и комплектующие, сайдинг, стенолит.

**Инженерные системы:** электроснабжения, тепло- водоснабжения.

**Сопутствующие товары:** расходники, хоз. товары, инструмент ручной, средства защиты, метизы, крепеж, строительное оборудование, котлы, водяные насосы, расширительные баки, санфаянс, сантехника, мебель для ванных комнат, смесители.

Ждём вас по адресам: р.п. Голышманово, ул. Советская, 33, режим работы с 9-00 до 18-00 без выходных и пер. Лермонтова, 14 с 9-00 до 17-00, воскресенье – выходной. Тел./факс: 2-70-57, 2-82-05.

#### С целью увеличения поставок пиловочного сырья на завод ООО «Рашфор»

- требуются люди для работы в лесу на обрезке сучьев,
- тракторист на МТЗ с КУНом. Опыт работы приветствуется.
- мастер леса с опытом работы не менее 5 лет
- операторы котельной. Опыт работы приветствуется, зарплата 13000-15000 руб. Режим работы сутки через трое.

Обр.: ул. Садовая, 185А с 8-00 до 17-00, тел.: 8-932-324-57-93.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявления до 13.04.2013 года о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 5000 кв.м под индивидуальное жилищное строительство по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, д. Свистуха, ул. Садовая, 14.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о предварительном согласовании месторасположения земельного участка, ориентировочной площадью 10800 кв.м, для строительства ВОС 2-я очередь по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявления до 13.04.2013 года о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 3000 кв.м. под индивидуальное жилищное строительство по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, с. Медведево, ул. Горки, 16 Б.

#### УСЛУГИ

\* Строительная бригада оказывает услуги по кровле крыш любой сложности, обшивке домов сайдингом, внутренней отделке гипсокартоном, поклейке обоев, в строительстве бань, сараев, пристроев и т.д. Помощь в подборе материала. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-919-920-34-22 (Виктор).

\* Предлагаю услуги по уборке снега из ограды, ширина проезда 180 см, высота – 190 см, мини-погрузчиком КУН, стоимость 499 руб. за 1 час. Художественная ковка (ворота – от 15000 руб., заборы – от 1200 руб., скамейки от 2500 руб.). Короткие сроки, заключение договора. Тел.: 8-902-622-75-88 (Александр). Мы работаем с 9 утра до 20 часов вечера.

\* Бригада выполнит все виды строительных работ: монтаж-демонтаж кровли, сайдинг, металлосайдинг, гипсокартон, бани, гаражи, хозяйстройки. Тел.: 8-919-938-71-58.

\* Грузоперевозки на а/м «Газель». Посёлок, межгород. Тел.: 8-902-623-07-12.

\* Грузоперевозки на а/м «Газель». Посёлок, район, межгород. Тел.: 8-922-000-60-33.

#### УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная ИФНС России № 10 по Тюменской области проводит 15-16 марта 2013 года «День открытых дверей» для налогоплательщиков-физических лиц.

В рамках мероприятия всем желающим будут даны разъяснения о декларационной кампании 2013 года и будет оказана практическая помощь по заполнению декларации по налогу на доходы физических лиц (З-НДФЛ).

Прием налогоплательщиков будет осуществляться:

15 марта 2013 года с 8-00 до 18-00,

16 марта 2013 года с 10-00 до 15-00

по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 10.

**Е.В. ПЕГАНОВА, начальник, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса.**

#### Вопрос-ответ для налогоплательщиков, имеющих земельные паи

**- Плательщиком каких налогов является житель района, если у него имеется земельный пай?**

- Если налогоплательщик имеет земельный пай, то, во-первых, он будет являться плательщиком земельного налога. Земельный налог жителям района, не являющимся индивидуальными предпринимателями, начисляет налоговый орган и направляет по адресу регистрации каждому налогоплательщику Единое налоговое уведомление и платежный документ на уплату.

**- А если этот пай сдан в аренду, например сельхозтоваропроизводителю?**

- В случае, если организация или индивидуальный предприниматель заключили с физическим лицом договор аренды данного земельного пая, то та организация, которая выплачивает арендную плату, независимо в денежной форме или в натуральной (например, зерном), будет являться налоговым агентом. Поэтому в соответствии с Налоговым Кодексом РФ налоговому агенту необходимо исчислить, удержать и перечислить в бюджет налог на доходы физических лиц со всей суммы арендной платы.

**- Может ли налоговый агент применить стандартный вычет при налогообложении доходов от аренды земельных паев?**

- Да, конечно, стандартный вычет можно применить, если у налогоплательщика нет основного места работы. В этом случае физическое лицо предоставляет в бухгалтерию той организации или предпринимателю документы, подтверждающие право на применение стандартного вычета. А вот стандартный вычет на «себя» в размере 400 рублей с 1 января 2012 года отменен.

**- Есть ли какие-либо льготы для пенсионеров?**

- Нет, ни Налоговым Кодексом РФ, ни решениями дум сельских поселений льгот для налогоплательщиков, являющихся пенсионерами, владельцев земельных паев не предусмотрено.

**- А если земельный пай был продан?**

- В случае продажи земельного пая необходимо продекларировать полученный доход путем подачи налоговой декларации по форме З-НДФЛ не позднее 30 апреля 2013 года. Справки можно получить по телефону 8(34544)31342 или 31540.

**- Если возникают какие-либо затруднения в заполнении налоговой декларации?**

- С начала года стартовала декларационная кампания, которая продлится до 30 апреля 2013 года. Поэтому инспекция работает в особом режиме: понедельник, среда и пятница – с 8 до 18 часов, вторник, четверг – с 8 до 20 часов, в первую и третью субботу месяца – с 10 до 15 часов. А в период с 15 по 16 марта 2013 года в нашей инспекции проводится «День открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по НДФЛ».

**Е.И. МАЛУШКОВА, заместитель начальника, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса.**

#### ООО «КурганАгроЗапчасть»

реализует запасные части для

К-700, Т-4, ДТ-75, МТЗ, ЮМЗ, Т-40,

Т-25, Т-16, КАМАЗ, комплектующие

для сельхозмашин.

Всегда в наличии

гусеницы, пальцы, траки,

колесо ведущее.

**низкие цены, большой ассортимент.**

г. Курган ул. Омская-179 Ж тел/факс.

8(3522) 54-55-06, 54-69-60, 54-69-65.

**15 марта с 14 до 15 часов на рынке «Центральный» состоится продажа кур-несушек (годовалые), цена – 200 руб. за голову.**



## В ответе за тех, кого учим

На первом в этом году заседании координационного совета национального проекта «Образование» обсуждали деятельность классных руководителей. Проблема воспитания детей остаётся одним из важных вопросов. Как отметил на заседании Глава района Александр Васильевич Желтоухов, весомая роль в воспитательном процессе вновь легла на плечи школьных педагогов. В школах нашего района обязанности классного руководителя выполняют около двухсот пятидесяти преподавателей. Они являются наставниками для своих подопечных, участвуют в организации их внеурочной деятельности. Проводят классные часы, кружки, ведут секции, готовят детей для участия в различных конкурсах.

Деятельность классного руководителя оценивают по качеству воспитательной работы. Как сообщила начальник отдела образования Галина Петровна Павлова, среднемесячная сумма денежного вознаграждения за классное руководство в нашем районе сейчас составляет около одной тысячи восьмисот рублей. Результативный «классный» за тот же труд получает от пяти тысяч и более. Сумма вознаграждения колеблется в зависимости от количества учеников в классе и продуктивности деятельности не только его, но и самого педагога. Учитывается его участие в различных конкурсах. Одним из популярных состязаний в районе является «Классный руководитель года». За семь лет существования конкурса в нём приняли участие более шестидесяти учителей. Впоследствии двое конкурсантов были назначены на должность директора школы, трое стали заместителями директоров школы по учебно-воспитательной работе, двое – главами сельских поселений и трое – победителями в конкурсе лучших учителей в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Благодаря слаженной работе по воспитанию, в 2012 году уменьшилось до двадцати четырёх количество детей, нарушивших закон. В 2010 году их было тридцать восемь.

В планах на будущее – организация на электронном сайте каждой школы района странички о воспитательной деятельности классных коллективов.

По словам заместителя Главы района Т.В. Заичкиной, в скором времени планируется открытие Интернет-портала отдела образования нашего района, который призван объединить все учебные заведения. Здесь будет размещаться ознакомительная информация о деятельности каждого образовательного учреждения нашего района.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

## Заметки метеоролога

Матушка-природа преподнесла нам нынче снежную зиму. Снежный покров установился 3 ноября, как и положено. После теплого октября ноябрь с двадцатиградусными морозами и обильными снегопадами показался суровым. Осадков выпало очень много: 64 мм при норме 29 мм. Декабрь устроил смирительный мороз. В этом месяце отмечено 17 дней с аномально холодной погодой, когда среднесуточная температура воздуха была ниже климатической нормы на 10 градусов и ниже. Среднемесячная температура воздуха в декабре оказалась на 8,5 градуса ниже нормы. Но по многолетним наблюдениям рекорда по морозу не было. Самый холодный декабрь был отмечен в 1966 году. В тот год среднемесячная температура воздуха составила минус 25 градусов, а критическая температура воздуха – минус 40. Высота снега тогда была всего 18 сантиметров, поэтому почва промерзла на 69 сантиметров. Хотя и в этом декабре осадков тоже выпало мало, но ноябрьский снег сослужил хорошую службу для почвы и растений.

В январе тоже стояли трескучие морозы. Но среднемесячная температура воздуха была ниже нормы всего на один градус. Высота снега к концу месяца уже составила 47 сантиметров – это больше нормы на 22 сантиметра. Почва промерзла на 43 сантиметра. А самый холодный январь был отмечен в 1969 году, температура воздуха тогда опускалась до минус 44 градусов.

В феврале зима решила отдохнуть и дала небольшой перекур морозам. Среднемесячная температура воздуха составила всего минус 11,7 градуса, что выше нормы на 3,4 градуса. Но в последние дни февраля зима вдруг проснулась и решила себя показать. Отмечены двадцатиградусные морозы, метели и бураны.

Начался март, он считается еще зимним месяцем, так как температурный режим отрицательный. Отмечены и морозные ночи, и дневные метели. Какую нам матушка-природа весну выдаст – такую мы её и примем со всеми чудесами.

Л.И. ОСИНЦЕВА,  
начальник метеостанции Голышманово.

# Зимний праздник здоровья

**Флаги и плакаты на центральной улице в Бескозобово приветствовали всех участников очередных зимних сельских спортивных игр. Морозная погода не стала помехой для проведения соревнований, на торжественном параде открытия собрались двадцать команд.**

Во время приветствия Глава района Александр Васильевич Желтоухов отметил, что с каждым годом растёт не только количество участников сельских игр, но и представленных здесь видов состязаний. Например, в этом году прошли семейные старты. Неплохой способ привлечения молодёжи к здоровому образу жизни с детства. Наибольших успехов в спорте достигла детско-юношеская спортивная школа. Только за прошлый год голышмановские вольники и гиревики завоевали 229 медалей, из них 83 – золотые.

На этих играх практически все участники состязаний по гиревому спорту были выходцами Голышмановской СДЮСШОР. Александр Усольцев уже год, как учится в Тюменском техникуме, но продолжает заниматься спортом. Выступает на соревнованиях в областном центре за команду тюменцев, является мастером спорта. В родной посёлок он приехал на выходные и решил провести их с пользой для здоровья. За отведённые пять минут Александр поднял гири сто раз. Этот лучший результат в весовой категории до 78 килограммов обеспечил победу команде гиревиков больницы.

Как показали недавно прошедшие губернские игры, лыжный спорт в нашем районе в числе отстающих. С открытием лыжной базы у жителей посёлка и близлежащих сёл появилось больше условий для тренировок. В команде медведевских лыжников на соревнованиях были тюменские студенты. Они приехали поддержать родное село. С беспокойством провожал на старте старшеклассник из Медведевской школы их спортивный руководитель Андрей Павлович Никифоров. Девочкам предстояло бежать на эстафете два километра по незнакомой местности. Ситуация осложнилась разыгравшейся метелью, снег то и дело засыпал укатанную трассу. Усилия медведевских лыжников оказались напрасны, они заняли третье призовое место. Лучшими в этом виде спорта оказались полицейские. Победу одержали и мужчины, и женщины. В хоккейном матче защитники правопорядка тоже оказались на первом месте, а на развернувшихся в спортзале школы состязаниях волейболисток стали третьими. За эту команду выступала Татьяна Негамедзянова, воспитатель Голышмановского детского сада №4 «Ёлочка».

– Увлекаюсь волейболом с седьмого класса, – сказала она. – Это мой любимый вид спорта. Первым тренером был руководитель волейбольной секции Владимир Павлович Кузнецов. Много лет выступаю на соревнованиях за сборную ветеранов района, которую готовит Алексей Алексеевич Кашкаров. Сейчас мало кто из молодых соглашается принять

участие в соревнованиях, а я всегда рада заменить недостающего игрока. На этот раз медведевские волейболистки были сильнее нас, они одержали победу.

Здесь же в здании школы проходили шахматные состязания. После пяти туров стал известен победитель – команда устьламенцев. Её представлял голышмановский спортсмен-паралимпиец Владимир Николаевич Валов. На его счету немало побед, в этих состязаниях он стал лучшим игроком.

– В шахматы играю около сорока лет, с тех пор, как попал в железнодорожную аварию, – сказал Владимир Николаевич. – Теорию освоил самостоятельно. Дома тренируюсь на компьютере. Подобные соревнования для меня – лишний повод встретиться с достойными соперниками.

Лучше всех устьламенцы справились и с крестьянской эстафетой. Запрячь лошадь в сани и потом распрячь, распилить бревно и нарубить дров – для многих селян это не зимняя забава, а привычные хлопоты. На участке с бревном и лыжным пробегом в командах были задействованы женщины. Зато охотничий биатлон стал сугубо мужским состязанием.

– Участвую здесь не первый год, – рассказал Анатолий Александрович Тагильцев из Королёво. – Сам охотник-любитель со стажем. На лыжах всю жизнь хожу. Вот и сегодня дистанцию преодолел без труда. Правда, пришлось бежать два дополнительных круга – стрельба подвела.

В полдень всех участников сельских игр ждал полноценный бесплатный обед в школе. Сюда же заходили погреться. С утра для всех желающих работал буфет, где можно было позавтракать за дополнительную плату. За неделю до игр были расчищены все лыжные трассы, создана карта местности. Заранее были проведены соревнования по армреслингу, городкам, хоккею, отборочные игры по волейболу и семейные старты. В итоге среди сельских команд победителями стали устьламенцы, на втором месте оказались медведевцы, на третьем – боровлянцы. Среди поселковых команд вновь лучшими стали полицейские, на второй ступени спортивного пьедестала оказалась больница, третье место – у победителя прошлой годней спартакиады трудовых коллективов, Голышмановского агропедагогического колледжа.

Зимний праздник здоровья закончился, но оставил у спортсменов много тёплых воспоминаний о гостеприимной бескозобовской земле. Сами же хозяева территории на этих играх заняли четвёртое место.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.  
Фото Влада УДИЛОВА.



Охотничий биатлон – сугубо мужское состязание



Метель не помешала лыжникам



Распилить бревно – для многих привычные хлопоты



Запрячь и распрячь лошадь сегодня умеет не каждый



## Поздравляем!

Дорогого сына, брата **Юрия Леонидовича ШИРШОВА** с 50-летним юбилеем!  
Тебе желаем мы здоровья и долгой жизни без забот, удачи, счастья и везения!

Мама, папа, Кляпка.

\*\*\*

**Юрия Леонидовича ШИРШОВА** с юбилейным днём рождения!  
Желаем в жизни всё успеть и полный дом всего иметь, здоровье, бодрость сохранить и много-много лет прожить!

Жена, Сидорова, Долины.



## Поздравляем!

Дорогую сестру, тётю **Татьяну Витальевну ЗОЛОТАРЁВУ** с 45-летием!

Желать тебе не будем много, достоинств всех твоих не перечислить, так оставайся, ради Бога, всегда такой, какая есть!

С уважением сестра **Ольга, зять Евгений, племянники Надежда, Сергей, Таня, Вика, Ксюша, Маша, Стас.**

\*\*\*

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку **Варвару Алексеевну ФИЛИНОВУ** с юбилеем!

День твоего рождения пришёл, и это не простая дата, пусть в этот день всё будет хорошо и весело с рассвета до заката!

Семья **Половниковых, Шкамловых.**

\*\*\*

**Сергея Александровича МОШКОВА** из д. Винокурово с юбилеем!

С юбилеем тебя, наш родной человек, свои 50 на свете ты прожил не зря, есть прекрасные дети и счастливая я! Мы желаем, чтобы был ты таким целый век, чтобы всё, что задумал, сделать ты смог, радость чтобы доставляла работа твоя. Помни, что все мы так сильно любим тебя!

Жена, сын, дочь, зять, сноха и внучка **Кристиночка.**

\*\*\*

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку, сноху, золовку **Валентину Николаевну КРИКУНОВУ** с юбилеем!

Желаем здоровья на долгие годы, пусть мимо пройдут все печали, невзгоды, пусть радостью, счастьем искрятся глаза и только от смеха сверкает слеза!

Твои родные.

\*\*\*

**Гульбаршин ОТЫНШИНОВУ** с 50-летним юбилеем, а также **Гульмиру ОТЫНШИНОВУ** с днём рождения!

Желаем в день рождения от души тепла, удачи, неба голубого, улыбок, солнца, радости, любви и счастья в жизни самого большого!

Отыншиновы: **Жаслан, Улжан, Назарбай, Индира, Алтын.**

## ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ



АДВОКАТ

Адвокатской палаты Тюменской области

**Быков Юрий Александрович**

**ЗАЩИТА, ИСКИ, ЖАЛОБЫ  
МОРАЛЬНЫЙ ВРЕД, ГРАЖДАНСКИЕ И УГОЛОВНЫЕ ДЕЛА,**

в том числе представительство потерпевших от преступлений и в ДТП

Тел. 8(34546) 2-72-62, 8 922-473-98-07

(запись на приём желательна)

Офис: ул. Советская 39, 2-й этаж.

## ПОКУПКА

Куплю сеялку СЗП-3,6. Тел.: 8-922-264-00-51.

## РАСПРОДАЖА

продолжается!

Магазин «Купец» объявляет полную ликвидацию взрослой одежды и обуви. Скидка на весь товар 20%.

Ждём вас за покупками по адресу:

ул. Пушкина, 27 (первый этаж).

\* В магазине «Купец» новое поступление **ДЕТСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ:** куртки, плащи, комбинезоны российских фирм «Батик», «OVOS» – весна 2013. Трикотаж фирмы «StocKid». Ждём вас за покупками по адресу: ул. Пушкина, 27 (второй этаж).

**Диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний**  
22 марта в **ГОЛЫШМАНОВО** ведёт приём врач-кардиолог, кандидат медицинских наук. Рекомендации по обследованию, диете, подбор терапии, электрокардиограмма. Запись по телефону: 8 912 9999 458.  
Лицензия № ЛО 72-01-000131 выдана 13.11.2008 г. Департаментом здравоохранения Тюм. обл. Необходима консультация специалиста.

**16 марта в КДЦ «РОДИНА» с 10 до 17 часов фирма «ЕЛЕНА» (г. Самара) проводит выставку-продажу**

**ПАЛЬТО, ШУБ, КУРТКИ, ПЛАЩЕЙ! В кредит до 3-х лет без первого взноса! При себе иметь паспорт!**

Сотрудничество с банком-партнером **НБ «ТРАСТ» (ОАО)** св-во №3279 от 20.10.2006 г.

**Редакции газеты «Голышмановский вестник» требуется корреспондент. Обр. по тел.: 2-55-13, 2-50-34.**

## Двери

входные, межкомнатные. Замеры, доставка, установка, рассрочка. Обр.: **ул. Садовая, 107 «б»**, тел.: 8-902-815-09-09, 8-906-873-79-29.

Магазин «Универмаг» (отдел Кустовой И.Д. (за отделом «Обувь») предлагает **ВЕСЕННИЕ СКИДКИ 50%** до 31 марта на всю коллекцию женской и молодежной одежды. В ассортименте: **джинсы, блузки, кофты, кардиганы, туники, платья и многое другое.** Спешите!

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, лоджии, перегородки. СКИДКИ.

Рассрочка, кредит.

Зимняя установка.

**Ограничитель – в подарок!**

Откосы, отливы, подоконники, пена. **Жалюзи** вертикальные и горизонтальные.

За консультацией

обращаться: торговый

центр «Родничок», 2 этаж.

Тел.: 8-912-994-16-55

(Сергей).

## ИП Робканов В.Н.

Бурение водяных скважин.

Договор. Гарантия.

Рассрочка платежа.

Тел.: 8-922-261-59-82.

## Магазин «ТОДОС»

Предлагает вашему вниманию **самый широкий ассортимент ТКАНИ** в Голышмановском районе!!! (плательные, костюмные, для верхней одежды, для постельного белья, технические, тюль, органза, портьера и т.д.). А также вы сможете приобрести все необходимые, сопутствующие товары и **чулочно-носочную продукцию** производства Италии и России. Мы находимся в здании автовокзала, вход с восточной стороны. «ТОДОС» – всё для шитья!!!

## Голышмановский водонос

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Рассрочка.

Пенсионерам скидка.

Тел.: 8-906-873-17-65.

**Покупка, продажа, обмен легковых автомобилей** не старше 2001 года за наличный расчёт. Тел.: 8-909-73-52-666, 8-952-670-39-88.

## Магазин «РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ»

(часы работы с 9-00 до 16-00)

Принимаем заказы на изготовление христианских и мусульманских надгробий, металлических оградок. Работаем индивидуально с каждым клиентом. В наличии имеются все ритуальные принадлежности и товары. Обр.: ул. Советская, 39 (тер. рынка «Центральный»), тел.: 8-922-043-49-06.

Усова Г.В., Токтарева Г.В., Клевцова А.И., Куликова В.И. выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью **Светланы Анатольевны ДЮКОВОЙ.**

## ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ, ШТАМПОВ, ФАКСИМИЛЕ.

ул. Ленина, 25. Магазин «Елена».

ИП Хлыстов Д.П.

Тел.: 8-922-472-62-62, ICQ: 301-625-105

Email: 301-625-105@mail.ru

## РАБОТА

\* ООО «Козловское» (д. Козловка) требуются операторы по уходу за КРС. Семейным предоставляется жильё. Тел.: 8-922-072-64-55.

\* Требуется автомашинист на автомойку с опытом работы, без вредных привычек. Тел.: 8-929-260-90-07, 8-950-496-07-04.

\* В ОАО «Голышмановоагропромснаб» требуется водитель категории «Е» на «КамАЗ-5410». Обр.: р.п. Голышманово, ул. Гагарина, 70 или по тел.: 2-52-01, 2-68-33.

\* На должность торгового представителя требуются молодые энергичные и целеустремлённые мужчины и девушки. Тел.: 8-922-073-66-62.

\* Требуется грузчики-экспедиторы без вредных привычек, оператор ПК на выписку товара, знание 1С, опыт работы приветствуется. Тел.: 8-912-973-95-91.

## ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ**  
с. Омутинское, ул. Калинина, 44  
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Огромный выбор цветов и фактур. Высокое качество и привлекательные цены.

Тел.: 8-904-463-56-75.

## ПРОДАЮТСЯ

### МАШИНЫ

\* А/м ВАЗ-21093, 1996 г.в., цвет белый, зимняя новая резина, магнитола МР-3, 4 колонки, чехлы, сигнализация, стеклоподъёмники, прицепное устройство. Тел.: 8-902-623-09-77.

\* А/м «НИВА» ВАЗ-21310, 1999 г.в., цвет синий, в хор. сост., цена при осмотре. Тел.: 8-919-942-01-20.

\* А/м «Honda Civic», 2008 г.в., цена при осмотре. Все вопросы по тел.: 8-909-190-88-88.

\* А/м **ВАЗ-21101**, 2006 г.в., цвет жёлтый, газ-бензин, сигнализация, магнитола, подогрев двигателя; а/м **ВАЗ-21043**, 1997 г.в., цвет зелёный. Тел.: 8-922-264-19-72, 98-1-23.

\* А/м «Газель-фермер», 2011 г.в., комплект зимней и летней резины, газовое оборудование; а/м **ВАЗ-2107**, 2007 г.в., комплект зимней и летней резины, МР-3 магнитола, подогрев двигателя, центральный замок. Тел.: 8-961-209-91-99.

### ЖИЛЬЁ

\* Двухкомнатная квартира площадью 50 кв. м. Тел.: 8-922-444-21-17.

\* Брусовой недостроенный дом, низ – 100 кв. м, верх – под легкую мансарду – 40 кв. м, межкомнатные перегородки, пластиковые окна, общая площадь участка 900 кв. м. Тел.: 8-982-918-43-40.

### РАЗНОЕ

\* Суягные овцы и ярки; дойная коза и козёл. Тел.: 8-919-942-01-20.

\* **Дрова** сухие сосновые колотые, берёзовые (без осины), свежеспеленные колотые и чурками, доставка. Возможна доставка по району. Тел.: 8-922-072-21-04.

\* **Сено** в тюках, тук – 300 кг, состав: клевер, люцерна, костер. Погрузка обеспечивается. Тел.: 8-902-623-03-86, 8-922-072-55-05.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

## УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной политики Тюменской области  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

## ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Голышмановский вестник».  
Адрес: 627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

## Главный редактор М. Я. Глазунова.

### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

### ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;

отдел социальных проблем – 2-50-34;

бухгалтерия – 2-56-75;

ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.

Электронный адрес: [Gol\\_vestnik@mail.ru](mailto:Gol_vestnik@mail.ru)

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.

Телефон для справок – 2-69-74,

теле/факс – 2-55-13.

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

Свидетельство о регистрации  
П/И №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 6343 ЗАКАЗ № 18